
KAP Bildirim İşlemleri Yazılımı Kurulum Aşamaları 
 

 Kap uygulaması açık ise kapatılır. 

 Bilgisayarın denetim masasından program ekle/kaldır bölümüne girilerek KAP 

uygulaması kaldırılır. 

 C:\Programfiles (x86) klasöründe KAP klasörü varsa silinir. 

 C:\users\(kullanıcıadı)\Appdata\local\kap klasörünü silinir. 

 Bilgisayarınızı restart ediniz. 

 https://biy.kap.org.tr/ sitesine erişilerek ‘’BVM Ortamı’’ yazan uygulama bilgisayara 

indirilir. 

 Uygulama, ihtiyaç duyuluyorsa admin tarafından ilgili kullanıcının bilgisayarına 

kurulur. 

 

Uygulamaya başarıyla giriş yapılamaması halinde aşağıdaki Path tanımı kontrol 
edilmelidir: 

 Kap uygulamasını kapatılır. 

 This PC – Properties – Advanced system settings – Environment Variables ekranı 
açılır. 

 Bu ekranda System variables altından ‘’Path’’ alanı açılır. 

 Bu alanda New’e tıklanır ve sırasıyla aşağıdaki şekilde Path tanımları eklenerek tüm 
ekranlarda Tamam’a basılır. 
 
C:\Program Files (x86)\KAPPROD\jre8\bin 
C:\Program Files (x86)\KAPPROD\jre8\bin\server 
 

 Tanımlamalar sonrası C:\users\(kullanıcıadınız)\Appdata\local\kap klasörü silinir. 
 
 
 

 

https://biy.kap.org.tr/

